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Potpisan Ugovor za izgradnju 
Centra za starije osobe Dubrovnik

Rok završetka izvođenja radova je šest mjeseci od 
dana uvođenja u posao, nakon čega će uslijediti 
uređenje i opremanje prostora.

OvO je pOvijesni dan za Dubrov-
nik, rekao je dubrovački gradonačel-
nik Mato Franković uoči potpisivanja 

Ugovora za izvođenje radova izgrad-
nje Centra za starije osobe Dubrovnik 

– Dom za starije i nemoćne ispod Opće 
bolnice i Ugovora za stručni nadzor i 
koordinatora izgradnje. Sveukupna 
investicija izgradnje Centra s oprema-
njem iznosi 21.113.808,20 eura (uklju-
čujući pdv). Financirat će se iz tri 
izvora – bespovratnim sredstvima iz 
Mehanizma za oporavak i otpornost u 
iznosu od 6.138.429,89 eura, kreditnim 
zaduženjem u iznosu od 5.876.000,00 
eura, što je potvrdilo Gradsko vijeće 
te preostalih 9.100.000,00 eura iz vla-
stitih proračunskih sredstava Grada. 
Centar će raspolagati s 205 smještanih 
kapaciteta, od čega 125 kreveta za kori-
snike koji su potpuno funkcionalno 

ovisni o pomoći drugih osoba. Pružat 
će se i izvaninstitucionalna usluga za 
410 korisnika koji žive u svom domu. 
Osiguran je i dnevni boravak za 75 kori-
snika koji će imati potrebu za dnevnim 
boravkom u okviru Centra. Gradona-
čelnik Franković naglasio je kako je 
upravo nastojanje da se ljudi što duže 
zadrže u vlastitom domu osnovni cilj 
pokretanja ovakvog Centra. Radovi bi 
trebali početi kroz nekoliko dana i bit 
će, kao radovi od posebne važnosti za 
Grad Dubrovnik, izuzeti od zabrane 
radova u sezoni. Predviđeno trajanje je 
18 mjeseci, s tim da je već ranije obav-
ljeno čišćenje terena koje je uključivalo 
rušenje preko 30 godina stare, oronule 
i nikad dovršene građevine.

DUBROVAČKA STANOGRADNJA 

Uručeni prvi ugovori za mjeru 30 x 
30

POTPISAN UGOVOR 

Kreću građevinski 
radovi na knjižnici u 
TUP-u vrijedni više od 1,5 
milijuna eura

GradOnačelnik MatO FrankOvić 
uručiO je prva dva ugovora o dodjeli 
nepovratnih financijskih sredstava za 
rješavanje stambenog pitanja.

Ugovori su potpisani s prve dvije 
korisnice Mihaelom Suša i Jelkom 
Musladin. Mjera 30 x 30 najnovija je 
mjera Grada Dubrovnika kao pomoć 
mladim dubrovačkim obiteljima 
dodjelom nepovratnih financijskih 

sredstva u iznosu od 30 tisuća eura, 
a radi kupnje prve nekretnine – kuće 
ili stana, odnosno izgradnje ili nado-
gradnje objekta. U Proračunu Grada 
za 2024. za ovu je svrhu osigurano 900 
tisuća eura, odnosno po 30 tisuća eura 
za 30 obitelji, a javni poziv otvoren je 
i dalje do iskorištenja osiguranih sred-
stava ili do kraja kalendarske 2024. 
godine.

dO kraja GOdine Grad bi trebao dobiti novu knjižnicu 
u prostorima tup-a u Gružu. U nazočnosti gradonačel-
nika Mata Frankovića s odabranim izvođačima – tvrtkama 
Medius d.o.o. i Posta d.o.o. potpisan je ugovor za izvođenje 
građevinskih radova na objektu vrijedan je 1.584.055,25 mili-
juna eura s pdv-om. –’Brojne kulturne ustanove i institu-
cije našle su svoje mjesto unutar kompleksa tup i sada se 
veselimo do sada najvećoj pojedinačnoj investiciji’, kazao je 
gradonačelnik Franković. Nositelj investicije su Dubrovačke 
knjižnice, a u preuređene prostore preselit će gruški ogranak 
knjižnica, koji će biti smješten u prizemlju, dok će u sute-
renu biti depo Znanstvene knjižnice za građu, trenutačno 
smještenu u ljetnikovcu Skočibuha. Buduća knjižnica u 
tup-u projekt je koji će transformirati industrijski kompleks 
i dati mu novi duh te dodatno otvoriti tup prema građa-
nima. Obuhvaća unutarnje uređenje oko 700 metara četvor-
nih prostora knjižnice te uređenje okoliša u kompleksu bivše 
Tvornice ugljenografitnih i elektrokontaktnih proizvoda.


